春雪食品集团股份有限公司

关于注销部分理财产品专用结算账户的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

春雪食品集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年 10月 27日、 2022 年 10 月 26 日、2023 年 10 月 27 日分别召开了董事会及监事会, 审议通过 了关于使用暂时闲置募集资金进行现金管理的相关议案, 同意自董事会审议通过 之日起一年内分别使用不超过人民币 3 亿元 (含 3 亿元)、不超过人民币 2.3 亿 元(含2.3亿元)、不超过人民币5,000万元(含5,000万元)的闲置募集资金 购买安全性高、流动性好、购买机构不限于银行、证券等金融机构的理财产品讲 行委托理财, 并分别于 2021 年 10 月 28 日、2022 年 10 月 28 日、2023 年 10 月 28 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露《春雪食品集团股份有限公 司关于使用闲置募集资金进行现金管理的公告》(公告编号: 2021-005、2022-052、 2023-086).

一、募集资金理财产品专用结算账户的开立情况

公司因购买理财产品需要,分别在交通银行烟台菜阳支行、平安银行烟台分 行、建设银行莱阳支行、青岛农商银行烟台分行、中国银行莱阳支行、青岛银行 烟台芝罘支行、广发银行烟台分行开立了募集资金购买理财产品专用结算账户, 用于闲置募集资金现金管理用途,并分别于2022年8月16日、2022年9月1 日、2022年12月17日、2023年4月29日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn) 披露《春雪食品集团股份有限公司关于开立理财产品专用结算账户的公告》(公 告编号: 2022-032、2022-045、2022-064、2023-033)。

二、募集资金理财产品专用结算账户的注销情况

近日,公司根据《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使 用的监管要求》及《上海证券交易所上市公司自律监管指引第 1 号——规范运 作》的相关规定,同时为方便账户管理,在购买的理财产品全部到期赎回后,对部分募集资金理财产品专用结算账户进行了注销。

截至本公告披露日,公司本次注销募集资金理财产品专用结算账户等具体账户信息详情如下:

开户机构	开户名称	账号	备注
交通银行烟台莱阳支行	莱阳春雪养殖有限公司	402899991013000048457	己注销
平安银行烟台分行	莱阳春雪养殖有限公司	15815846360022	己注销
广发银行烟台分行	莱阳春雪养殖有限公司	9550880237906300197	己注销
广发银行烟台分行	春雪食品集团股份有限公司	9550880233160200315	已注销
交通银行烟台莱阳支行	春雪食品集团股份有限公司	402899991013000048381	本次注销
建设银行莱阳支行	春雪食品集团股份有限公司	37050166607000001567	本次注销
中国银行莱阳支行	春雪食品集团股份有限公司	222146981701	本次注销
平安银行烟台分行	春雪食品集团股份有限公司	15090632160091	存续
青岛农商银行烟台分行	春雪食品集团股份有限公司	2060009164205000014114	存续
青岛银行烟台芝罘支行	春雪食品集团股份有限公司	882066200000089	存续

特此公告。

春雪食品集团股份有限公司董事会 2024年10月18日